



ОРЛОВСКОЕ «ЗОЛОТО»

По словам заместителя губернатора области Н.Н. Цикорова, — это люди Орловщины, высокие технологии и АПК.

2—3-я стр.

Что и кого ищут Макаруры в Орле?

Пolemические заметки по поводу традиционного семинара в Орле.

2-я стр.



БЮДЖЕТ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2006 ГОД

6—12-я стр.

ЮБИЛЕЙ СОЮЗА ХУДОЖНИКОВ



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Краски не врут

Вчера в зале Орловской государственной филармонии состоялось заседание, посвящённое 65-летию Орловской региональной организации ВТОО "Союз художников России".

Открыл торжественное заседание председатель Орловской организации Союза художников России Ю.М. Тимоничев. Художник А.Г. Костяников, поздравив гостей и своих коллег, коротко напомнил историю создания Союза, перечислил основные вехи и события, вспомнил всех товарищей, кто не смог в этот день разделить с со-

бравшимися в зале радость торжества. Творчество орловских художников занимает достойное место в художественной культуре страны, произведения наших земляков находятся во многих музеях и в частных коллекциях многих стран мира, экспонируются на престижных отечественных и зарубежных выставках.

Столица и другие города России с большим уважением относятся к орловской художественной школе. Об этом говорил в своем выступлении секретарь Союза художников России, действительный член Академии художеств и Петровской академии наук и искусств, кандидат искусствоведения В.П. Сысоев, вручивший многим орловским художникам дипломы как знак высокой оценки вклада в отечественную культуру. Владимир Петрович призвал беречь творческую

организацию, ведь ощущение себя частью целого придаёт творческому человеку дополнительные силы и уверенность. На заседании также выступил старейший член Союза, народный художник СССР А.И. Курнаков, заместитель губернатора Орловской области А.А. Лабекин. Группе художников были вручены грамоты губернатора области, областного Совета народных депутатов, областного управления культуры и искусств.

Затем торжества переместились в областную выставочный центр, где состоялось открытие выставки, посвящённой юбилею. Не секрет, что произведения орловских художников разные по уровню таланта. И хотя есть у живописцев выражение "краски врут", хочется с этим не соглашаться. Сохранить попытается рука, а краски всё покажут правдиво — и бережливость, и небрежность, а главное — неповторимость бытия.

Ангела САЗОНОВА.

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Завершается подписка на единственную в области ежедневную газету

«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на первое полугодие 2006 года. Новости, аналитика, острые проблемные материалы, телепрограмма — 39 каналов. Все это — "Орловская правда".

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- во всех почтовых отделениях области — 288 рублей 96 копеек (доставка на дом);
- в киосках "Орелспечати", областной детской и медицинской библиотеках — 180 рублей (получение газеты по месту подписки).

ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ И В НОВОМ ГОДУ!



ОФИЦИАЛЬНО

Конкурс на замещение должностей

1 марта 2006 года в здании администрации Орловской области будет проводиться конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в структурных подразделениях аппарата губернатора и администрации области:

управление торговли и потребительских ресурсов — главный специалист отдела экономического анализа и статистики (квалификационные требования: наличие высшего торгового-экономического или финансово-экономического образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет);

управление охраны труда и государственной экспертизы условий труда (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет);

управление экономики — главный специалист отдела капитальных вложений (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет);

управление природопользования и охраны окружающей среды — главный специалист (квалификационные требования: наличие высшего геологического образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет);

управление по вопросам государственной гражданской службы — главный специалист наградного отдела (квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования, стаж работы по специальности не менее 3 лет).

Документы направляются в аппарат губернатора и администрации области до 27 января 2006 года заказным письмом, в которое обязательно вкладывается опись направляемых документов и два конверта с обратным адресом претендента.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru

Контактные телефоны: 47-54-07 — управление торговли и потребительских ресурсов; 55-05-16 — управление труда; 47-52-60 — управление экономики; 47-55-24 — управление природопользования и охраны окружающей среды; 47-53-38 — управление по вопросам государственной гражданской службы.

Размеры детских пособий увеличатся

Президент России В.В. Путин подписал Федеральный закон "О внесении изменений в статью 15 Федерального закона "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей".

Документ принят Государственной Думой 9 декабря 2005 года и одобрен Советом Федерации 14 декабря 2005 года. Федеральным законом предусматривается увеличение с 1 января 2006 года размера ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет с 500 до 700 рублей, а также определяется источник финансирования указанных расходов.

По сообщениям информантов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ОРЛОВСКОЙ ТАМОЖНЕ — 14 ЛЕТ

На мероприятие, посвящённое этой дате, прибыл заместитель начальника Центрального таможенного управления России генерал-майор В.К. Корпунков. Он положительно оценил работу орловских таможенников, обозначил основные направления и перспективы их деятельности в 2006 году, а также поздравил личный состав с днём образования таможи.

По статистике, в этом году более 60% всех оформленных орловской таможней деклараций связаны с экспортом. Больше всего вывозится изделий из алюминия и цветных металлов, а также дорожная и строительная техника, керамическая плитка.

Основу импорта составляют машины и оборудование, алкогольные напитки, концентраты для напитков, расходные материалы для керамической плитки и т.д.

По предварительным прогнозам, за 2006 год в федеральный бюджет орловской таможней будет перечислено 2,28 миллиарда рублей, что на 7,7% больше, чем в минувшем году.

Большая работа проведена и работниками правоохранительного блока ведомства. Возбуждено 135 дел об административных правонарушениях и 18 уголовных дел.

"ВЫБИРАЕМ ОРЛОВСКОЕ!"

Подведены итоги конкурса "Выбираем орловское!" На протяжении пяти лет его победителями становятся лучшие местные производители продовольственных и непродовольственных товаров, предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

В номинации "Лучший непродовольственный товар 2005 года" диплом победителя и почетный знак присуждены: ООО "Линия" (комплекты женской одежды), орловскому филиалу "Фирма Энергомпульс" холдинга "Славянская мебель" (мебель для офиса) и индивидуальному предпринимателю С.А. Саженевой за производство постельного белья "Евгения".

Лучшими производителями продуктов питания признаны: ОАО "Орловский хлебокомбинат", ОАО "Молочный комбинат "Орловский", ОАО АПК "Орловская Нива" и ЗАО "Орловский Кристалл".

За выпуск новых изделий в 2005 году призванием удостоены ЗАО "Орелкерамика" и ООО "Август-91".

Лучшим предприятием торговли назван магазин "Гранд-Компьютеры", общественного питания — кафе-кофейня "Кофе "Дим", бытового обслуживания — ОАО "Чайка".

Почетные дипломы получают на днях многие участники конкурса из Орла и районов области.

УСПЕШНАЯ ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИЙ

В Орловской региональной академии государственной службы состоялась успешная защита двух диссертаций по политической тематике.

Первое исследование (автор Н.Ю. Балакирева) — "Информационное пространство политики современной России: формирование сетевой организации". Тема второй диссертации — "Организованные группы интересов в политическом процессе современного российского общества: опыт, приоритеты развития" (автор В.В. Власов).

Всего в уходящем году в ОРАГС состоялась защита шести диссертаций по политологии (из них две — докторские), девяти диссертаций — по социологии (пять — докторские) и семи кандидатских диссертаций по экономике.

Информантов "Орловской правды".

Поздравление

Уважаемые ветераны! Областной совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов сердечно поздравляет вас, ваших родных и близких с наступающим Новым, 2006 годом!

Провожая уходящий год 60-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, мы сохраняем в памяти все то доброе, что сделано для ветеранов губернатором области, руководителями многих областных и местных органов власти, спонсорами.

Принимаемые в последнее время на государственном уровне меры в области здравоохранения, образования, сельского хозяйства, жилищно-коммунальной сферы, повышения уровня пенсионного обеспечения вселяют надежду на улучшение социального положения старшего поколения.

Желаем вам, дорогие ветераны, праздничного настроения, доброго здоровья, долгих лет жизни, домашнего уюта. Благополучия и радости вам, вашим родным и близким!

Президиум областного совета ветеранов.

АКТУАЛЬНО

Правильные реквизиты — налоги по назначению

С 2003 г. в нашей области действует полный электронный документооборот между банком, управлением Федерального казначейства и налоговой службой. Крайне важно для налогоплательщиков правильно заполнить поля в расчетном документе на перечисление налогов, сборов и других обязательных платежей. Наличие одного незаполненного поля приводит к тому, что в итоге платеж или зачисляется не по назначению, или вообще может затеряться в потоке документов.

О том, на что следует обратить внимание при заполнении платежных поручений, рассказывает начальник отдела учета, анализа налоговых поступлений и налоговой статистики УФНС России по Орловской области Н.В. Ли.

— Нина Владимировна, Единый счет Федерального казначейства по учету доходов и средств Федерального бюджета (ЕКС) действует с 2000 года. В чем преимущества этой системы?

— Внедрение ЕКС централизовало поступающие платежи и помогло решить задачу обработки больших массивов платежных документов. Сейчас в управление Федерального казначейства и УМНС по Орловской области ежедневно в среднем поступает около трех тысяч платежных документов только по юридическим лицам. Эта цифра дает приблизительное представление о резко возрастающей нагрузке, возникающей в период с 5-го по 15-е число каждого отчетного месяца, а также после 20-го числа месяца, следующие за истекшим кварталом, на которые падают установленные законодательством сроки уплаты налогов. Решить задачу автоматизированной обработки платежных документов можно было только путем внедрения новых технологий и полной автоматизации процесса приема и обработки информации, содержащейся в платежках. А это возможно при условии, что документы будут заполняться в строго установленном порядке.

— Периодически в порядке заполнения происходят определенные

изменения. В январе 2005 года менялись коды бюджетной классификации (КБК), с 1 января 2006-го изменится общероссийский классификатор административно-территориальных образований (ОКАТО). Как во всем этом ориентироваться налогоплательщику?

— Думаю, что в течение года КБК наши налогоплательщики уже освоили, а вот с 1 января 2006 г. денежные средства от уплаты соответствующих налогов и сборов будут зачисляться в доходы бюджетов муниципальных образований. То есть поле 105 "код муниципального образования ОКАТО" нужно заполнить в соответствии с тем административно-территориальным образованием, куда должны поступить платежи (в администрацию сельского поселения или район). Налоговые органы являются администраторами налогов и платежей, установленными Налоговым кодексом РФ. Код налогового органа как администратора платежей — 182.

В соответствии с Федеральным законом № 131 от 6.10.2003 г. "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" на территории Орловской области образовано 267 муниципальных образований, в том числе 24 муниципальных района, 3 городских округа, 223 сельских поселе-

ния, которые с 1.01.2006 г. будут являться бюджетополучателями.

В поле 105 указывается значение кода ОКАТО одного из 267 муниципальных образований, на территории которого мобилизуются денежные средства от уплаты налога (сбора) в бюджетную систему РФ.

Принадлежность налогоплательщика к конкретному муниципальному образованию определяется:

- по юридическим лицам — по адресу места нахождения юридического лица, места нахождения недвижимого имущества, транспортных средств, участков недр, структурных подразделений и по другим основаниям в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- по физическим лицам — по адресу места жительства, по месту регистрации объектов налогообложения (имущества, земельных участков, транспортных средств).

Зачисление всех налогов будет производиться только на Единый казначейский счет управления Федерального казначейства по Орловской области № 40101810100000010001 в ГРКЦ ГУ Банка России по Орловской области.

Чтобы все перечисленные налоги и сборы поступали по назначению, необходимо ознакомиться с образцами заполнения платежных поручений, которые есть в любой налоговой инспекции, а также на сайте УФНС по Орловской области: r57.nalog.ru. Здесь же вы сможете получить данные о всех реквизитах, конкретные значения таких показателей, как коды бюджетной классификации, коды ОКАТО, код причины постановки на учет.

Ирина САПРОНОВА.